
Závody Českého poháru a Českého poháru mládeže v lezení na obtížnost a stěna 

Horolezeckého klubu Ostaš v Polici nad Metují? Spojení, které by si člověk uměl představit před 

lety, ale teď v době moderních vysokých stěn působí překvapivě. Přesto nic není nemožné, jak 

jsme se mohli přesvědčit v sobotu 21.května při 3.závodě série ČP a ČPM 2016. Otázku, proč 

právě zde a ne jinde, budete muset položit majitelům těch moderních stěn. Ale to jiné téma, teď 

se vraťme k závodu samotnému. Kdo jezdí na závody v Polici, tak věděl, co může asi čekat a 

ostatní, ti mohli čekat cokoli. Vlastně cokoli, ale mohli čekat všichni. Otázkou bylo co hlavní 

stavěč, pro nás jasná volba, Jenda Šolc připraví za cesty. Musíme poděkovat firmě AIX za 

zapůjčení struktur, abychom plochu stěny rozdělili. Pohledově to vypadalo perfektně. Jenda se 

tedy od úterý věnoval přípravě cest. Bohužel velikost stěny neumožňuje výstavbu více než čtyř 

kvalifikačních a dvou finálových cest. Jenda využil každý centimetr stěny beze zbytku. Tým lidí z 

klubu a přátel zase připravil zázemí a podmínky pro zdárný průběh. Zkušenosti z pořádání 

závodů se hodili a každý už věděl, co má dělat. Přeci jenom letos jsme pořádali závody již s 

číslem 25. Celkem dorazilo 41 závodníků a nic tedy nebránilo tomu, aby mohl být závod po 

deváté odstartován předlezením kvalifikací. Každá kategorie měla dvě cesty, na kterých mohli 

závodníci předvést to nejlepší co umí. Každý se snažil určitě na maximum. Přeci jenom dospělí 

ještě bojovali o nominaci do reprezentace ČR. Cesty se povedli a každý si určitě zalezl. 

Závodníci se nám i pěkně rozřadili. Přestávku na přestavbu stěny a přípravu finálových cest 

každý využil k odpočinku. Ten byl určitě potřeba. První nastupují dívky, juniorky a ženy. Finále je 

zavedlo do vlny, kterou pěkně zdobili zelené struktury sladěné se zelenými chyty. Cesta 

gradovala a holky předvedly parádní výkony. Zbývalo ještě vyřešit otázku, kdo si odveze 

umístění mezi chlapci, juniory a muži. Na ty čekala taky barevně sladěná cesta, tentokrát do 

žluta. Cesta traverzovala pod stropem, pak hurá přes něj do pětačtyřicítky a na závěr ještě pár 

metrů stropem. Jenda zvolil obliny v kombinaci s oblými lištami. Svůj úkol postavit cestu 8a vzal 

důsledně. Nakonec to trochu vyhrotil a cesta se ukázala jako oříšek. Sebemenší se odklonění 

od představ stavěče mělo za následek pád a tím i konec všech nadějí na dobré umístění. Ti 

nejlepší se bohužel dostali jen do ⅔ cesty. O tom, že cesta není zase až tak mimo, nám 

předvedl Adam Ondra, který si finále vyzkoušel jen jako divák mimo závod. Jeho odhad nakonec 

ohodnotil cestu jako 8b-c. Ještě připravit stylové stupně vítězů ze struktur a tajenka se může 

rozluštit. Sláva vítězům, čest poraženým. Tak jen pro úplnost uvedu jména vítězů jednotlivých 

kategorií. V U16 Tužová Natálie a Potůček Šimon, v U18 Slezáková Lenka a Adam Pavel, 

v juniorech Pokorná Andrea a Kliger Petr, v dospělých Vejmolová Iva a Zíma Jan. Nezbývá než 

poděkovat našim partnerům a členům klubu za pomoc při organizaci závodu. Děkujeme ČHS, 

Městu Police nad Metují, HAUK, PRIMÁTOR, WIKOV MGI, BLUE FLY, JUKO, AIX, ČOS, 

Stěnava, Redpoint, Tiskárna Matěna a dalším. 


